GRAS CALCE S.P.A.

GRAS CALCE

Sede legale - Amministrazione e stabilimento 20056 Trezzo sull'Adda (MI)

20056 Trezzo sull'Adda (I Via A. Grandi, 5

Tel. 0290964141 Fax 0290962801

www.grascalce.it - info@grascalce.it - grascalce@pec.grascalce.it

P.I. 00731510962 C.F. 02213260157 Capitale Sociale € 255.000 i.v.

c.a. Ufficio Amministrativo / Direzione

Trezzo sull'Adda, 03 ottobre 2016

Oggetto: comunicazione conferimento Ramo Aziendale Gras Calce S.p.a.

Gras Calce S.p.a., c.f. 02213260157 e p.Iva 00731510962, con sede legale in 20056 Trezzo sull'Adda alla via A. Grandi n.5, in persona del Presidente del Consiglio di Amministrazione Giuseppe Cereda,

PREMESSO

che a far data dal 1º novembre 2016 sarà efficace il conferimento del "Ramo Aziendale Prodotti Edili Predosati" da Gras Calce S.p.a. a **Gras Calce S.r.l.**, con sede legale in 20056 Trezzo sull'Adda, codice fiscale e numero di iscrizione nel registro delle Imprese di Milano 09644820962, p.iva 09644820962, pec: grascalce@pec.it (tutte gli altri indirizzi email, il n. di telefono e il n. di fax restano invariati).

COMUNICA

che il contratto attualmente in essere tra la Vostra Società e Gras Calce S.p.a. verrà ceduto ex art. 2558 c.c., a decorrere dalla data di perfezionamento del conferimento del Ramo Aziendale, a favore di Gras Calce S.r.l..

Ordini, attività, prestazioni, forniture e ogni altro documento da voi emesso a decorrere dal 1º novembre 2016 dovranno essere intestati e inviati a:

Gras Calce S.r.l.

Via A. Grandi 5

20056 Trezzo sull'Adda (MI)

P.iva 09644820962

e-mail per invio fatture: amministrazione@grascalce.it

Per i pagamenti con ricevuta bancaria i codici ABI e CAB restano invariati. Se di Vostra necessità, e a richiesta, Vi forniremo iban completo con il nuovo numero di conto.

Distinti saluti.

Gras Calce S.p.a.

L'Amministratore Delegato